

Nr. 1256 din 26.02.2021

PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ

Încheiat astăzi 20.02.2021, în ședință ordinară convocată prin dispoziția primarului nr.44 din 20.02.2021

Secretarul comunei Bilca, județul Suceava, d-na Taciuc Rodica, efectuează apelul nominal și constată că din cei 13 consilieri existenți, 12 sunt prezenți, domnul consilier Niga Nicusor este absent nemotivat .

La ședință participă domnul primar Rusu Zaharie, doamna secretar Taciuc Viorica Rodica, domnul Iavorschi Marcel Ovidiu- referent și domnul Puha Loghin. Ședința are loc în sediul primăriei comunei Bilca ,jud.Suceava, respectându-se distanțarea socială prevăzută în reglementările legislative pe perioada stării de alertă (pentru prevenirea răspândirii COVID-19), participanții la ședință poartă în mod obligatoriu măști . Primăria comunei Bilca asigură dezinfectantul la intrarea în clădire.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute prevederile Codului Administrativ privind prezența minimă a consilierilor, constat că ședința este legal constituită și declar deschise lucrările acesteia.

Domnul Iavorschi Marcel Ovidiu filmează ședința de consiliu și o transmite live.

Se prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Prezentarea proceselor verbale de ședință din data de 29.01.2021 și din 5.02.2021

- Prezintă: Taciuc Viorica Rodica -secretarul general al comunei Bilca ,jud.Suceava;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării serviciului public de salubritate în comuna Bilca , județul Suceava

- inițiator primarul comunei Bilca ,județul Suceava

3. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Bilca , județul Suceava a unei parcele de teren

- inițiator primarul comunei Bilca ,județul Suceava.

4. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata amenzii contravenționale în suma de 10.000 lei pentru domnul Sucevan Roman

- inițiator primarul comunei Bilca ,județul Suceava.

5. Raport privind starea economico- socială a comunei Bilca, județul Suceava

Prezintă : Rusu Zaharie- primarul comunei Bilca

6. Prezentarea rapoartelor de activitate a domnilor consilieri- care nu au prezentat

Prezintă : domnii consilieri

7. Prezentarea rapoartelor de activitate a comisiilor de specialitate a Consiliului local Bilca

Prezintă : Secretarii celor trei comisii Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului final la investițiile care au avut loc pe raza unității administrativ teritoriale comuna Bilca 2020

Se propune introducerea pe ordinea de zi a Raportului de audit al unitatii administrativ teritoriale comuna Bilca întocmit de Curtea de Conturi
S-a supus la vot proiectul ordinii de zi asa cum s-a prezentat mai sus .

Cine este pentru?

Cine este împotriva ?

Cine se abține ?

Din totalul de 12 consilieri prezenti , au votat pentru cei 12 consilieri .

Având în vedere că s-a întrunit cvorum-ul prevăzut de Codul Administrativ ordinea de zi este aprobată.

În acest sens solicit stimati domni consilieri să-mi comunicati dacă exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Se trece la punctul nr.1.Se da citire la procesul verbal de sedinta din data de 29.01.2021 .

Se supune spre aprobare Procesul verbal de ședință de Consiliu local din data de 29.01.2021 .

Cine este pentru ?

Sunt pentru toti cei 12 consilieri prezenti.

Se da citire la procesul verbal de sedinta din data de 5.02.2021 .

Se supune spre aprobare Procesul verbal de ședință de Consiliu local din data de 5.02.2021 .

Cine este pentru ?

Sunt pentru toti cei 12 consilieri prezenti

Se trece la punctul nr. 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegarii serviciului public de salubritate in comuna Bilca , judetul Suceava.

Se dă citire la adresa SC Rotmac SRL.

Domnul primar precizează că în judetul Suceava avem o groapa de deseuri la Moara , dar noi am gasit o varianta mult mai benefica , mai ieftina . De exemplu comuna Putna plateste 28.000 lei/an . Noi platim 10.000 lei /an. Domnul consilier Ursulean Ioan întreabă cine va colecta deseurile noi sau cei de la Marginea .

Domnul primar precizeaza ca noi trebuie sa colectăm deseurile din poartă în poartă, da , am fost întrebat ce am facut cu deseurile in luna ianuarie si va comunic ca deseurile fractie uscata – reciclabile le-am dus la Marginea . În continuare deseurile se vor colecta selectiv.

Domnul consilier Savu Corneliu precizeaza ca suma de 11.407 lei este un pic cam mare si îl întreaba pe domnul primar daca noi platim suma care este inscrisa in contract.

Domnul primar precizeaza ca nu se plateste suma care este in contract.

Domnul consilier Coniac Stefan precizeaza ca a primit spre informare plătile si veniturile cu privire la deseurile pe anul trecut, este o minune , preturile sunt foarte mici. Considera ca ar trebui sa mergem pe la cetateni sa le explicam ce trebuie sa punem, cum sa sortam deseurile in tomberoane.

Se da citire la referatul de aprobare si la raportul de specialitate .

Se da citire la avizele favorabile de avizare. Presedintii celor trei comisii de specialitate aduc la cunostinta domnilor consilieri ca avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de art.141 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea delegarii serviciului public de salubritate in comuna Bilca , judetul Suceava.

Cine este pentru?

Sunt pentru 12 consilieri .

Se trece la punctul nr. 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind atestarea apartenentei la domeniul privat al comunei Bilca , judetul Suceava a unei parcele de teren.

Domnul primar se refera în cuvântul său și solicita în același timp să se aprobe anexa proiectului cu parcela în suprafața de 690 mp teren situat în zona Terasa, reprezentând curtea – calea de acces .

Se da citire la avizele favorabile de avizare. Presedinții celor trei comisii de specialitate aduc la cunoștința domnilor consilieri că avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de art.141 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Bilca , județul Suceava a unei parcele de teren.

Cine este pentru?

Sunt pentru 12 consilieri.

Se trece la punctul nr. 4. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata amenzii contravenționale în suma de 10.000 lei pentru domnul Sucevan Roman

Se da citire la referatul de aprobare și la raportul de specialitate.

Domnul consilier Ursulean Ioan propune să se aducă la cunoștința cetățenilor care doresc să primească în spațiu persoane din Ucraina care sunt efectele negative : amenzi...

Domnul consilier Coniac Stefan este de acord cu proiectul de hotărâre privind scutirea amenzii domnului Sucevan.

Presedinții celor trei comisii de specialitate aduc la cunoștința domnilor consilieri că avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de art.141 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind scutirea de la plata amenzii contravenționale în suma de 10.000 lei pentru domnul Sucevan Roman .

Cine este pentru ?

Sunt pentru cei 12 consilieri prezenți.

Domnul primar aduce la cunoștința domnilor consilieri că lucrează la strategia de dezvoltare a comunei.

Se da citire la Raportul de audit al Curtii de Conturi.

Domnul primar explică că am fost penalizați că procedurile au fost făcute printr-un program al unei societăți, aceste proceduri au fost întocmite de aceeași societate și la Rdați și la Moara dar acolo nu au fost imputate. După multe discuții pe care le-am avut cu doamna , aceasta a precizat că totul a fost foarte bine la Bilca și trebuia să gasească ceva...

Domnul director Negru Costica întreabă de ce școala a trebuit să plătească procedurile?

Se trece la diverse:

Domnul consilier Savu Corneliu întreabă ce s-a mai făcut cu stația orange. Domnul primar precizează că Avcomul nu efectuează evaluări.

Domnul consilier Ursulean Ioan consideră că nu este corect ca șoferii să plătească unele materiale ale utilajelor din dotarea primăriei : ulei, baterie,... să le plătească primăria și pe strada Iosif Puha este foarte mult noroi să se ducă piatră.

Domnul consilier Irimescu Gavril solicită să se monteze cosuri de deseuri.

Doamna consilier Motrescu Otilia Luminita solicită pietruirea strazilor precum și montarea oglinzilor retrovizoare pe strada Bogdan Voda.

Domnul consilier Negru Costica Ionel precizează că terenul a fost înghețat și nu s-a putut pune piatră , iar comisia de cultură și-a propus revitalizarea muzeului satului , construirea unei alei de piatră.

Domnul consilier Bahnean Vasile solicită și pe strada George Muntean montarea unei oglinzi retrovizoare, un bec la Sofian Vasile , de pietruit strada Constantin Sofian și strada Luncii.

Domnul consilier Galan Doru solicită pe strada Traian Brailean la Cioata Sorin, la Horodnic Nichita cite un indicator de viteză.

Domnul viceprimar cunoaste situatia drumurilor din comuna , se va pune piatra pe ele, Domnul Ursulean Ioan ne-a ajutat cu dezapezirea si il rog sa ne ajute in continuare cu o masina de piatra concasată.

Domnul consilier Patras Ionut solicita :

- o situatie cu încasarile pentru utilajele primariei
- ulitele sa fie indreptate cu un autogreder
- pe strada Voydului la sfirsitul ei mai sunt stilpi de lemn
- Cetatenii care locuiesc pe starda Schiporenilor solicita alimentarea cu apa
- Sa se achizitioneze o perie rotativă pentru tractor pentru a matura strazile
- La cimitir pe partea stingă să se faca un podet
- La urmatoarea sedinta de consiliu domnul viceprimar sa aduca la cunostinta consiliului local ce a rezolvat din problemele ridicate
- Dă citire la cererile cetatenilor din mediul online si anume doresc sa vada salariile angajatilor , sa se construiasca o primarie noua . Salariile angatilor sunt afisate pe site-ul institutiei.

Se inscrie la cuvânt domnul Puha Sorin Loghin si solicita sa mearga autogrederul si pe strazile de tarna, sa se taie crengile copacilor care sunt pe ulite si deranjeaza la circulatie , sa se faca un traseu pentru biciclete si intreaba ce de ce nu se fac sedintele de consiliu in Caminul Cultural. Sedintele de consiliu nu se fac in Caminul Cultural pentru ca este frig.

Domnul consilier Bahnean Vasile aduce la cunostinta domnului primar si a celorlalti domni consilieri ca in tarna se taie copaci ca in codru.

Nemaifiind alte discutii declar inchisa sedinta de consiliu.
Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Patras Ionut

SECRETAR GENERAL,
Tacjuc Viorica Rodica